

## Joanna Karbowska-Berent



Pays : Pologne
Langue : Polonais
Sexe : Féminin

Note: Spécialiste de la conservation des oeuvres d'art

Autre forme du nom : Joanna Karbowska- Berent

ISNI: ISNI 0000 0001 1560 2483 (Informations sur l'ISNI)

Joanna Karbowska-Berent: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

The role of streptomycetes in the biodeterioration of historic parchment (2000)



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Joanna Karbowska-Berent (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Biologie des procaryotes (1)	
Streptomyces	<b>3</b> ♀
Personnes ou collectivités en relation avec "Joanna Karbowska-Berent" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Alicja Strzelczyk	900
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF